

## **Навчальна дисципліна «Міжнародне інформаційне право»**

Навчальна дисципліна «Міжнародне інформаційне право» передбачає вивчення таких питань, як: теорія міжнародного інформаційного права; міжнародно-правове регулювання діяльності засобів масової інформації та Інтернет; міжнародне право інформаційної безпеки та інше.

**Метою** вивчення дисципліни є опанування студентами теоретичних знань та практичних навичок у сфері міжнародного інформаційного права.

**Основними завданнями** є ознайомлення студентів із основами міжнародно-правового регулювання інформаційних відносин, джерелами, основними поняттями, інститутами, а також сучасними проблемами та тенденціями розвитку міжнародного інформаційного права.

**Результати навчання полягають в:**

- освоєнні теоретичних здобутків науки «Міжнародне інформаційне право»;
- набутті знань про міжнародно-правові акти, які регулюють співробітництво держав в інформаційній сфері, та специфіку функціонування основних інститутів міжнародного інформаційного права;
- умінні застосувати отримані знання у практичній роботі в процесі гармонізації законодавства України з нормами міжнародного права та права ЄС в сфері регулювання інформаційних відносин;
- інше.

**Програма** навчальної дисципліни складається з модулів:

**Модуль 1.** Теорія міжнародного інформаційного права.

Міжнародне інформаційне право як галузь права. Міжнародна інформація як об'єкт міжнародного інформаційного права. Конституційні засади свободи інформації в Україні та світі. Правова регламентація інформаційних прав у світі. Діяльність міжнародних організацій в міжнародній інформаційній сфері.

**Модуль 2.** Особливості становлення інформаційного права у різних країнах.

Інформаційне право країн пострадянського простору. Інформаційне право у країнах Західної Європи. Інформаційне право Сполучених Штатів Америки та Японії. Інформаційне право скандинавських країн.

**Методика викладання:** інформаційно-проблемне викладання із застосуванням зворотнього зв'язку (лекційні та семінарські заняття).

**Оцінювання знань:** усне й письмове опитування, реферативні, практичні, тестові завдання, наукова робота, аналіз законодавства (проміжне оцінювання знань), модульні контрольні роботи (по завершенню модуля).

**Курс** викладається у 2-му семестрі в обсязі 4 кредитів.

**Форма підсумкового контролю – іспит.**